

## 意义非凡

本报小记者 蔡零伊

激动、繁忙、期待……这就是我当下的状态,我第一次独自出远门,与同学一起去实践基地。

傍晚,微风轻拂,太阳渐渐西下,母亲正帮我收拾行李,行李箱被装得满满当当的,似乎下一秒它就会“爆炸”。母亲一遍

又一遍叮嘱我要注意安全。夜晚,我躺在床上,幻想着这次旅程中会发生什么有趣且不同寻常的事。

清晨,温暖的春风吹进了房间,鸟儿的歌声徘徊在屋内。我缓慢地从床上爬了起来。猛然一想,今天要去射阳了!我快速穿好衣服,进行洗漱,洗漱完后,我迅速地吃完早餐。到学

校后,老师安排我们乘坐大巴车。在大巴车里,同学们有说有笑,都在谈论着这次的旅程。

终于,我们来到了期盼已久的实践基地。首先,由教官带领我们去宿舍,到宿舍后,大家都在整理自己的内务。那天骄阳似火,每个人都汗流浃背。开营仪式后,第一堂课是团结合作搭积木。十个人合作将积木搭建好。接下来的课,有考查团结的,有考查动手能力的,总之每堂课都很有意义,最让我不能忘怀的是那场才艺表演,每个人都在舞台上大放光彩,展示出自己最优秀的一面。

最后,我们去看了丹顶鹤,看到了丹顶鹤在空中曼舞。我们迎着骄阳来,踏着晚霞去。这一场旅程对我来说意义非凡!

聚亨路小学六(9)班

指导老师:丁青柏

## 有意义的射阳之旅

本报小记者 鲁易恒

前几日,我们去了射阳实践基地。去那可不是去玩的,我们去那里锻炼,是去劳动的。在路上,我们叽叽喳喳地谈论着将要发生的事情,大家的心情都无比激动,恨不得大巴车能马上到达射阳。

到基地的第一件事就是整理内务,看教官们的军被叠得方方正正,和“豆腐块”一样。轮到我们了,我的军被叠得歪七扭八的。我无奈地坐了下来,看见其他人的也是这样,不免松了一口气。

好了,让我们步入正题吧,我们先是合力搭塔。我所在的第三小组很快就开始分工。一开始,我们齐心协力,一口气搭上了七个,可到了第八个却倒了,大家都很失望。但是,我们没有放弃,反而更加努力,可一

次又一次的失败让很多同学灰心。到最后,我们看着别人成功的样子,心里很不是滋味。

在接下来的两天里,晚间课程、文娱表演以及包饺子这些活动都让我倍感快乐万分。最让我怀念的还是在丹顶鹤保护区里的一个美丽的故事:年轻的徐女士一生都在这守护丹顶鹤,因为救两只丹顶鹤而献出了年轻的生命。在墓前,我们一起致敬这位英雄。我们应该纪念她,为她献花!向她致敬!

在回来的路上,我回忆了这三天。在没有父母陪伴的三天里,我长大了、独立了,我是一个全新的我,一个助人为乐的我!

聚亨路小学六(9)班

指导老师:丁青柏

## 实践的快乐

本报小记者 许歆然

一阵暖风拂过窗边,窗外的景色正向后飞驰,我们踏上了去实践基地的路程。一路上,大家聊着关于这次活动的事情,大巴车上笑声洋溢。

“到了!”大家争先恐后地下车。来到宿舍,还没等我放下行李,广播中已经叫我们去集合了。

早上的演讲结束后,转眼便到了下午。只见地上整齐地摆放着一套套服装,这到底要干什么?“穿上统一的服装,认真听课!”教官用浑厚沙哑的声音大声地喊着。教官笔直地站在大家面前:“先把衣服套上,再系腰带!”全班同学都换完衣服了,我心

想:不会就穿一下衣服,又脱下来吧。

“齐步走!”我的思绪一下子被打断了。我们个个好像没吃饭似的往前走着,教官把我们带到了附近的一个小树林时,大家都忽然起了兴致。这下好玩啦!放眼望去,这条路一眼望不到头,一旁茂盛的树木,杂乱无章,却显得很融洽。小路仿佛被太阳晒裂了,从树林中透出点点阳光。抬头,真的犹如“一线天”。我们大步走进树林,第一个游戏是传递消息,我们这队每次都传不到最后;第二个游戏是抬伤员,教官竟然让我做伤员,在腿上扎了一个绷带,让我躺在竹子做的担架上,四个人抬着,我躺在上面,都快掉下来了,下来时晕乎乎的,站不稳了。

活动结束了,遥望远处我们挥泪走过的足迹,嘴角不由漾起丝丝微笑,毕竟,我们每个人都从这里收获了不一样的快乐!

聚亨路小学六(9)班

指导老师:丁青柏

## 奔跑

本报小记者 郝志钰

叹息和埋怨随之而来。我很庆幸,庆幸的不是我们失败与否,而是我们组很团结。

时间转瞬即逝,洗漱、吃饭都很快,大家的步伐也越来越统一。当晚,我看大家一起挥舞荧光棒,为台上的人喝彩……

在回去的路上,我的眼角泛起了泪花,我望向窗外,感觉成长了不少,也懂得了此行目的。当天晚上,我很早就睡着了,嘴里念叨着:“要珍惜时光,团结才能奔跑!”

聚亨路小学六(9)班

指导老师:丁青柏

## 惊人的计划

本报小记者 唐崇严

全班一阵沸腾。本来我们不抱希望去基地的,但当听说过几天就要去实践基地时,说实在的,这真是一个惊人的计划。

因为我晕车,所以坐大巴车时,一直在睡觉,到了实践基地,刚下车,我就呕吐了起来。我当时想,我们是来吃苦的,不是来玩的。

到了大礼堂,我看到了惊心动魄的画面——“城市反恐”。只见一位教官手握冲锋枪说:“前进!”上了楼梯,另一名教官从屋顶滑了下来,形成三角阵形,慢慢前进。

突然,他们齐声喊:“发现敌情。”门口的侦查员拿出了火箭筒,我以为是假的,没想到是真的。“轰”的一声在天际炸响。当时,我的眼睛里只有红色的火焰。

下午,我们举行了一个消防演

习,这真让我震撼了。过道里全是烟雾,好像真的着火了,让我增加了应变突发事故的能力。

晚上,我们宿舍所有人出去散步。晚风、草坪、虫鸣多么和谐有趣,闻着新鲜的空气,似乎把心都给了大自然。我只想睡在这草坪上,一直睡到天亮。

迎着晨曦,我把头扬得高高的;吹着海边的风,让风轻抚滑过脸颊;我放声歌唱,让心中的欢愉与天地共和;我低头沉思,似乎看到光明的前方。

三天的实践活动结束了,但它会深深地烙在我的心上,我把它当成童年美好的回忆,更是人生中的一场历练。

聚亨路小学六(9)班

指导老师:丁青柏

## 帆

本报小记者 张凌恺

汗水与努力齐飞,欢笑与成功一色。这是那三天带来的感受。实践?是什么!是欢笑?是玩乐?是失败还是成功?在我看来,实践是亲身体验,亲自去做一个缩影。但不为人知的是,在这简短的二字背后,竟是一个努力与欢乐的产物。

初来到,平平无奇,心情,又坏了一分,无奈。无奈之下收拾好东西,整理好床铺。听到集合哨响,无奈之下只得下去!正当中午,那真叫骄阳似火。就这样站了几分钟,几个穿着迷彩服的教官走出来,教我们做了些常规动作。几番周折,教官们让我们进入一个会场,我可以坐下歇歇了!

讲的啥不记得了,只记得那会场叫“梦工场”,挺有意思的。接下来几天,看来要好好应对了。

果然,第二天,那正义凛然的音乐声响起。我开始兴奋起来,有点期待。吃过午饭后,那教官给我们一套服装,叫我们穿上。同学们很兴奋,三下五除二就穿好了。后来,他叫我们边走边传话。当时怪我没认真,连什么时候开始的都不知道。

后来,我们还包了饺子,吃起来可香了。

也许,实践活动并没有我想得那么糟吧!

聚亨路小学六(9)班

指导老师:丁青柏